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Ata da 26ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º 

Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, 

realizada aos cinco dias do mês de setembro de 2023. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 14h37min, o Presidente cumprimenta os 

presentes e solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da 

presença, todos presentes. Em seguida o Presidente convida a vereadora 

Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O 

Presidente coloca em votação a Ata da 25ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e nove dias do mês de 

agosto de 2023, que é aprovada por unanimidade. O Presidente declara 

instalada a Tribuna Popular: “Nos termos do artigo 287, inciso II, letra “b”, 

do Regimento Interno, concedo a palavra ao Senhor Julio Cezar Rocha 

Sinkunas, cidadão de Araçariguama, para que a use conforme tema 

apresentado”. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura 

das matérias que constam para o “Expediente”:  Leitura, discussão e 

votação da Moção nº 20/2023 sobre: “Congratula o Sr. José Pereira 

Cardoso e seus colegas de trabalho Sra. Alexandra Aparecida Rosa e o Sr. 

Geraldo Moreira dos Santos a frente do SAMU de Araçariguama.”, onde 

faz uso da discussão os vereadores Mario Santos, Ademario Jesus Mendes 

– Bahia Cabeleireiro, Lili Marques, Celso Ursulino, Helton da Van, sendo 

a mesma aprovada por maioria simples dos votos. Leitura das indicações 

nº 483/2023 a 497/2023. Não havendo outras matérias para serem lidas, o 

Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde faz uso da Tribuna os 

vereadores Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Helton da Van, Paulo 

Volcov, Celso Ursulino, Nadivan Ferreira Maia – Alemão e Profª Iara 

Costa. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o 

Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da 

presença, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, 

onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no 

Edital n° 26/2023, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, 

consta a seguinte matéria a ser apreciada: - discussão e votação, em 1º 

turno, do Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 que: “Acrescenta e 

altera a Lei Complementar nº 71, de 21 de setembro de 2006, que dispões 

sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN e dá outras 
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providências”. Vereador Paulo Volcov faz um requerimento verbal 

solicitando o adiamento da discussão do referido Projeto por 03 (três) 

sessões, para melhor análise do Projeto. O Presidente coloca em votação o 

requerimento verbal do vereador, sendo o mesmo aprovado pela maioria 

simples dos votos. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde 

faz uso da palavra os vereadores Helton da Van, Profª Iara Costa, Nadivan 

Ferreira Maia – Alemão, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho e Paulo 

Volcov. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h24min, o 

Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da 

democracia declara encerrada a 26ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Henrique Sanches Volcov, 1º 

secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais 

membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 
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